
 

A pályázatot a Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. tette közzé az Egyházi közösségi 
célú programok 2022. évi támogatására, amelyen az Óbudai Segítő Szűz Mária Kápolnaigazgatóság 400 
E forintot nyert. Köszönet a támogatásért! 

 

(Óbudai Szalézi közösségi tábor 2022 - EKCP-KP-1-2022/3-000387) 

 

KÁPOLNAKÖZÖSSÉGI TÁBOR SOMOGYDÖRÖCSKE 

Az Óbudai Segítő Szűz Mária Kápolna közössége 2022. július 6 és 10. között tartotta szokásos nyári 
táborát immár 14. alkalommal e közösségépítő program újraindítása óta. 

A tábor évről-évre új helyszínen valósul meg. Idén a Somogyi dombság egy eldugott falucskájában, 
Somogydöröcskén, a Somogyi Fészer Többfunkciós Képzőközpont és Diákfalu adott helyt, az 5 napos 
rendezvénynek melyen kápolnaközösségünk 103 tagja vett részt Szalézi atyák és testvérek jelenléte 
mellett. 

A táborban minden korosztály képviseltette magát, de legtöbb táborlakónk az óbudai közösség 
nagycsaládos tagjai közül került ki. 

Szerda, az érkezés napja a tábor elfoglalásával telt, kora délelőttől, estig érkeztek a résztvevők, akik a 
szobáik elfoglalása és egy finom ebéd után faluismereti előadást hallgathattak. 

A délutáni mise előtt és után a táborlakók felfedezhették szálláshelyünk minden zegét-zugát. 
Elkezdődött a sportprogramok szervezése, és a játék a pingpong, foci és röplabda pályákon. 

Minden este közös lelkiprogramra várták a szervezők a külön a felnőtt, és a 12 év fölötti fiatal 
korosztályt. Idei lelki programunk a Szalézi lelkiség részleteibe avatta be a résztvevőket. 

A Csütörtöki napon kirándulásra indultunk a környék napsütötte domboldalain és erdei ösvényein, a 
Törökkoppány szőlőhegyi kápolnához, ahol szabadtéri misét tartott számunkra a helyi plébános atya. 

A délutáni programban a folytatódó sportversenyek, kézműveskedés és társasjátékok szerepeltek. Este 
pedig a lelki program zárta a napot a Szalézi testvérek közreműködésével. 

Pénteken látogatást tettünk a közeli Andocs község Mária kegyhelyként tisztelt bazilikájában, délután 
pedig az Ölelés Útját járhatták végig és szent gyónást végezhettek a lelki feltöltődésre vágyók, míg a 
sportpályákon folytatódott a versengés a csapatok között. 

Szombaton a folytatódó kézműves foglalkozások mellett a szentek akadályversenyén vehettek részt a 
vállalkozó gyerekek és felnőttek. Az esti tábortűz koronázta meg a napot, ahol a spontán összeállított 
csapatok Bosco Szent János leghíresebb álmait mutatták be sok humorral és átéléssel. 

Táborunk ebben az évben is remekül sikerült, megerősítő szerepet játszott a Bécsi úti Szalézi 
Kápolnához kapcsolódó családok közti kapcsolatok szorosabbra fűzésében, igazi közösséggé 
formálásában. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


